【プレスリリース】 報道関係各位



2017 年 8 月 29 日 タリーズコーヒージャパン株式会社

秋の食材を使用した、香り豊かで味わい深い季節限定ドリンク

丸ごとパンプキンを楽しめる!「キャラメルパンプキンラテ」「キャラメルパンプキンティースワークル。」「&TEA アップルオーチャードティー」を9月2日(土)より発売

タリーズコーヒージャパン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:岩古良春、以下:タリーズコーヒー)は、「キャラメルパンプキンラテ」「キャラメルパンプキンティースワークル®」「&TEA アップルオーチャードティー」など、秋ならではの素材を使った新商品を9月2日(土)よりタリーズコーヒー全店で発売します。

北海道産かぼちゃを使用した、「秋の味覚」のドリンク

「キャラメルパンプキンラテ」は、秋の味覚の代表格「パンプキン」のカフェラテです。丁寧に抽出したエスプレッソと一杯ずつスチームしたミルクに、パンプキンソースが溶け合い、クリーミーで柔らかな甘みがふわっと広がります。さらにトッピングにはまるやかなパンプキンホイップクリームと、仕上げにパンプキンシード(かぼちゃの種)を散りばめ、まるでパンプキンスイーツを食べているかのような味わいです。パンプキンソースとホイップクリームには北海道産のかぼちゃを使用し、パンプキンの甘く豊かな香りを存分にお楽しみいただけます。タリーズコーヒーでは2014年の秋にパンプキンのドリンクを発売して以来、多くのお客様にご好評をいただいてまいりました。4回目の登場となる今年はエスプレッソとの相性をさらに追及し、キャラメルの風味をプラスすることで、これまで以上に芳醇な香りとコクを感じられる味わいに仕上げました。

「キャラメルパンプキンティースワークル®」は、ミルクティーをベースとしたスワークル®にパンプキンの風味を組み合わせたフローズンドリンクです。パンプキンの甘みとキャラメルの香ばしい風味が、秋の訪れを演出します。

北海道産かぼちゃの風味豊かな香りが広がるパンプキンドリンク。ホットやアイスのドリンクで、フローズンドリンクで、天気や気分にあわせてお楽しみください。

<商品名·価格>



写真左「キャラメルパンプキンラテ」 (HOT/ICED)

Tall:540円 Grande:600円

写真右「キャラメルパンプキンティースワークル®」

Short:510円 Tall:570円 Grande:630円



「&TEA アップルオーチャードティー」は、イギリスで親しまれている「オーチャードティー」※をモチーフに、紅茶に国産りんご果汁を合わせたフルーツティーです。りんごの赤ワイン煮をイメージし、葡萄果汁で風味をつけたボルドー色のアップルコンポートをトッピングしています。シャキシャキとしたりんごの食感と、ほのかに香るアップルブランデーを思わせるフレーバーを、紅茶とあわせてお楽しみください。

(洋酒は含まれておりません)※「オーチャードティー」…ホットティーに100%のりんご果汁を合わせたフルーツティー。紅茶王国イギリスで広く親しまれています。

「&TEA アップルオーチャードティー」(HOT/ICED)

Tall:480円 Grande:540円 (GrandeはICEDのみ)

※価格は全て税込みです。※一部取扱いをしていない店舗がございます。※画像データが必要な方は下記までお問い合わせ下さい。

この件に関する報道関係者からのお問い合わせ先:

タリーズコーヒージャパン株式会社 広報室 山口・都丸 TEL:03-3268-8305 FAX:03-3268-8283 E-mail:pr@tullys.co.jp

この件に関する一般からのお問い合わせ先: